EREIHIEEVEDAERERICONT

ROBEYIONT, ZERESIHILEYEDEIRIDBEZTVELEZDOT, TORBRESHMOE L -LET,

EEYA TR HERBTRERER
EEY R i BIITHHEAZETH #ME/NEREHA
BITE 5T
= 1 aHE
AEME (4 g/m) (0 g/m) g/m)
RILLTILTER 20 100
T 7 ILTER 12 48
LTy 7 260
IFIILREY 4 3,800
= 472 12 870
IAS D2y kuln NI A 23K il 240
AFLYv 2K 220
ThSThY 4 330
# m H T 2356 A2H
EREREFZI 13:30~14:00
m ECC) 20.4
2 OE % 39
. RIL LT ILT ER :DNPHA—R) Y2305 S (1.00/53)
ERMEABIEESY - Fra—ILFa1—TI(Z300[HEHEE (1.00/5)
P, RILLTILTER EHERE/BEHE -SSR EAIOTNTSTE

EREREERIEEY BRRE/BREBH -ARIOTN ST/ EBES T

S

EETRIE: 2y g/m, EYEDREF20°CHRE




